

“黄花机场女司机撞人”后续

# 死者家属索赔110万，保险公司成被告

## 三起索赔案连着审，死者妻子盼结果

本报9月12日讯 与后方插上的车辆相撞后，女司机慌张中出错，将油门当刹车踩，结果将1名旅客从长沙黄花国际机场T2航站楼出发层撞跌至到达层楼梯间……该案刑事判决后，死者家属不服，提起了上诉。同时，死者家属、一名伤者的家属也向肇事方、保险公司、湖南省机场管理集团有限公司提起了民事赔偿。今天，这三起案子在长沙县人民法院黄花法庭开庭审理。

### 三起索赔案连着开庭

该案发生在今年3月7日下午1点多，在黄花机场候机楼二楼出发层2号门外，女司机易某驾车冲上人行道撞上行入肖某华，致其坠楼身亡。事故共造成一死三伤。3月14日，黄花机场交警部门出具《道路交通事故认定书》，认定被告易某负主要责任，陈某勋负次要责任，肖某华无责任。

记者从庭上获悉，三名伤者中，已有两人达成了和解，并获得了肇事方的经济补偿。但另一名伤者因伤势严重，故向肇事方和保险公司索赔14万多元。除此之外，死者家属也提起了两项民事赔偿，分别是肇事方和保险公司，以及湖南省机场管理集团有限公司，共索赔死亡赔偿金等损失近110万元。

死者家属代理律师认为，死者肖某华正值壮年，事业巅峰之际，他还有一双未成年子女，他是家庭的支柱。被告易某等人应该承担侵权赔偿责任，而涉事车辆的交强险和商业三者险亦可承担保险赔偿责任。在本案中，湖南省

机场管理集团有限公司作为事故发生地的经营管理者，没有尽到安全保障义务，对肖某华的死亡有过错，应承担相应的责任。

### 争议点：赔偿标准是按农村还是城市

在庭审中，对于死者的丧葬费都没有异议。但具体如何划分赔偿责任，则成了法庭的争议点。

易某的代理律师表示，在事故发生后，易某已垫付了19021.22元的医疗费，同时还支付了25万元的部分赔偿金。同时，保险公司的代理律师也表示，四名受害人应按相应比例来分配，由于两名伤者已经和解，故不考虑在内。而死者的赔偿金应按农村标准计算。由于死者家属是拥有退休金的，故赔偿分配不应考虑其父亲。

因原被告方争议不下，也未达成和解，法庭将择日宣判。

### 连线：期待尽早出判决结果

在法庭外面，记者看到，死者肖某华的妻子都女士抱着六个月大的儿子，身旁还跟着6岁大的女儿，脸上更多的是忧愁。

“老公走了后，他经营的公司生意差了很多，甚至面临关门。”都女士说，家里有两个孩子，她自己根本腾不出时间去找工作，目前只能等待法院的判决结果。

在庭审结束后，记者也试图去采访易某的家属，但被婉拒。其代理律师表示，目前只能等庭审出了结果才能发表相关意见。

■记者 杨昱 通讯员 周君



长沙理工大学2017级新生开学典礼新生代表冯啸天在发言。

## 长沙理工大学一新生与明星撞脸 哇!“古巨基”来长沙上大学了?

本报9月12日讯 “‘古巨基’成为我们同学啦?”这两天，长沙理工大学水利工程学院2017级新生冯啸天火了。昨日上午，冯啸天在2017级新生开学典礼上作为新生代表发言，现场师生惊呼，他撞脸明星古巨基。

他在新生开学典礼上的发言中，表达了对长沙理工大学的热爱和对老师、学长学姐的感谢，并号召2017级的同学们秉承“博学、力行、守正、拓新”的校训，践行“铺石路”精神，把自己的成才梦与长理的“百强”

大学梦紧紧相融，珍惜韶华，努力学习;严于律己，文明守纪;胸怀远大，砥砺奋进，成为具有家国情怀、全球视野、创新精神、实践能力的卓越人才。

■记者 黄京 通讯员 李潇玲 韩淑娟

## 找人代办驾照年审被查，代办点被端

本报9月12日讯 “花了120元，哪个晓得给我弄了个假的。”9月7日，驾驶员冷先生找了一家代办公司，办理了驾驶证年审业务，等他昨天到去交警大队一查，才知道年审合格证明是假的。

原来，冷先生的A2驾驶证在7月26日就需要年审的，已经逾

期一个多月。按规定，他要参加相关培训学习后才能通过年审。而冷先生嫌麻烦，于是花了120元找代办办理，没想到被骗了。

民警随后陪同冷先生找到这家代办点，发现该代办点可代办各种交管业务，并在其电脑里发现了相关业务文书模板。民警当即联系辖区派出所，

将代办点工作人员带走调查，并封存了电脑主机。

据公安部124号令规定，审验类的交管业务需要本人自己到场办理，不能代办。民警提醒，驾驶员找人代办业务时，一定要留个心眼，以免带来麻烦。

■见习记者 杨洁规 通讯员 管丽

武功新能源汽车·武功出行

# 2017第十届萍乡武功山帐篷节

武功山温泉度假酒店

主办单位：萍乡武功山风景名胜区管理委员会  
 冠名单位：江西紫金汇发汽车有限公司  
 承办单位：武功山营销公司、江西艺美文化传媒有限公司、江西武功山文化旅游发展有限公司  
 协办单位：武功山水资源国际(北京)有限公司、萍乡市登山协会、江西省智慧旅游有限公司、萍乡德利传媒有限公司

武功山露营二日游: **199元/人**

各大旅行社均可报名

2017年9月09日至10月07日

张琪格

超人气主播，人称斗鱼七哥，2017世界旅游小姐西南赛区冠军，第五届中国西部旅游形象小姐大赛冠军

由美

第三季中国好声音汪峰战队

LEENATA

国际排名顶级第8的DJ

孟鹏

第二季中国好声音学员

missmix 乐队

新晋原创乐队